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Zápis z 9. schůze představenstva konané dne 12. 3. 2024
Přítomni: 	Jaroslav Tykal, Michal Petr, Jan Uher, Zuzana Lstiburková
Termín členské schůze
Termín členské schůze je stanoven na úterý, 21. 5. 2024 od 18:00 ve školní jídelně ZŠ Glowackého. Termín náhradní členské schůze je předběžně rezervován na úterý 4.6.2024 od 18:00 tamtéž.
Srovnání nabídek na výměnu měřičů tepla a vody
Nabídky nejsou v tuto chvíli porovnatelné, bude třeba jejich doplnění. Cílem je získat celkovou cenu, kterou BD/členové zaplatí za 10 let (při současných cenách), což zahrnuje:
a) částka za výměnu letos i za 5 let pro SV/TUV (povinné dle legislativy)
b) náklady za správu online sběru dat
c) částku za roční vyúčtování.
Porucha na hlavním rozvodu elektrického vedení v čp. 351
Z důvodu poruchy na hlavním rozvodu elektrického vedení, které vedlo k poškození spotřebičů v jednom z bytů, bude požádána správní firma o mimořádnou revizi.
Výše příspěvku do fondu oprav
Představenstvo probíralo aktuální stav financí a plánované výdaje v horizontu následujících cca 2 let. Po všech plánovaných investicích (při vyčerpání maximálních schválených částek) by zbylo ze současné částky na účtech necelé 2 miliony korun. Příspěvek do fondu oprav ponecháme jak je.
Účetní závěrka
Vzhledem k vysokým příjmům (především z termínovaných vkladů) bude BD platit zálohy na dani. Účetní závěrka bude součástí schvalování na členské schůzi.
	
Zapsala:   Jaroslav Tykal
	
Schválil:   Michal Petr


Můžete nás kontaktovat na emailu info@bdstetinska.cz, tel 773 350 354, či vhozením dotazu do schránky BD ve vchodě č. 352.
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